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アップリカ・チルドレンズプロダクツ合同会社（本社：大阪市中央区、社長：前田英広）は、1980 年代から 2000年
ごろに生まれた「ミレニアル世代ママ」の育児、特に赤ちゃんが大好きな「抱っこ」についての意識調査を実施しま
した。これからの社会をけん引していくと言われる「ミレニアル世代」が乳幼児の子育て世代の中心に差し掛かって
いる状況を踏まえ、イマドキのママの意識として調査しました。 

実施概要 
一都三県・京阪神・愛知県・福岡県・北海道在住の、生後 24か月以下の子どもがいる 20～30代女性に 
2018年 7月 4日～9日、インターネット調査を実施。有効回答数：334人。 

1．ミレニアル世代ママの抱っこ実態 

●ミレニアル世代ママの 18.9%は「6時間まで」抱っこしている 

20～30 代のミレニアル世代ママ全体に、1 日の合計の抱っこ時間を
調べたところ、1日 3時間までが 4 割とトップでしたが、5 人に 1 人弱
の 18.9%は「6 時間まで」抱っこをしていることがわかりました。「12
時間まで」の人も 1 割と、一日の半分も抱っこしている人も一定数い
ることがわかりました。 

●ヤングミレニアルママ「抱っこの時間、親世代に比べ伸びている」

と回答。伸びを支えるのは「抱っこひもの進化」と「ママの赤ちゃ
んへのスキンシップしたい気持ち」 

このママの抱っこ時間ですが、「親世代に比べて伸びていると親族
や知人から言われた」という回答が 20 代前半の「ヤングミレニアル
世代ママ」から多く出ました。46.4%が回答しています。 

ママの抱っこ時間の伸びを支えているのは何なのでしょうか。20 代
前半の回答のトップ 3は「抱っこひもの性能が年々進化しているから」
67.6%、「抱っこひもの登場・普及」50.0%、「ママの赤ちゃんとスキン
シップをとりたいという気持ちの高まり」44.1%、でした。 

2．ママの赤ちゃんを抱っこするインサイト 

●赤ちゃんを抱っこする理由は「赤ちゃんの抱っこしてほ
しい気持ちに応えたい」「不安を落ち着かせたい」 

 そもそもミレニアル世代ママが赤ちゃんを抱っこするの
はどんな気持ちが根底にあるからなのでしょうか。「赤ちゃ
んが抱っこしてほしがっている気持ちに応えたい」という
回答が最も多く 75.8％、次いで「赤ちゃんが何か不安を感
じているようだと思うときに落ち着かせてあげたい」が
67.9%という結果になりました。 

●抱っこしたら「いとおしさ」が一番に。3人に 1人は「いくつになっても抱っこしてあげたい！」 

そして、実際に赤ちゃんを抱っこした時の気持ちは「いとおしさ」
を一番感じるという結果に。「用事がはかどって効率的」は全体の 32.1%
と、利便性と情緒を比べると情緒が倍以上の回答です。 

自分の子どもをいくつまで抱っこしたいかも尋ねたところ、20～30
代を通して「いくつになっても」と 3人に 1人のママが回答（グラフ
は次ページ冒頭に記載）。 

 ミレニアル世代ママは、抱っこひもの進化を実感しながら、抱っこ
で赤ちゃんに応えて、情緒的な結びつきを感じているようです。 

アップリカ、ミレニアル世代ママの抱っこについて意識調査  

  ヤングミレニアルママ「抱っこの時間、親世代に比べ伸びている」 

3人に 1人は「いくつになってもわが子を抱っこしたい」 

必須アイテムの「抱っこひも」困りごとトップ 3は「肩や腰の負荷」、「装着が手間取ること」、「首すわり前の赤ちゃんの状態が心配」 
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3．ミレニアル世代ママと抱っこひも 

●抱っこひもの困りごとは、「ママの肩や腰への負荷」、「装着が手間取ること」、「首すわり前の赤ちゃんの状態
が心配」 

 ミレニアル世代ママの抱っこを支える
「抱っこひも」についても調査しました。 

 抱っこひもに関しての困りごとを尋ね
たところ、20～30 代を通して「ママの肩
や腰に負荷が大きく抱っこできる時間が
短い」がトップに。2人に 1人が回答して
います。そして「抱っこひもを装着する
のに手間取る」が続きます。これは 20代
前半のママが特に強く感じています。ま
た、子どもの月齢別でみると、0 か月の赤
ちゃんのママの実に 77.8％が「首すわり
前の赤ちゃんの首の状態が心配」と回答。4か月までのママも 4割以上が困りごととして回答しています。  

●30 代ママの 4 割「抱っこひもを装着して疲れてくるのは 30分」 

 ママの体の疲れについて、「どれくらいの時
間が経つと疲れを感じ始めますか」と具体的な
時間を聞いたところ、年齢が上になるにつれ「30
分前後」という回答が増える傾向に。30代ママ
の 4割は 30 分で疲れ始めると回答しています。 

 

 

 

「絆」を大切にするミレニアル世代らしく、赤ちゃんの気持ちに寄り添い、抱っこでいとおしさを感じているママ
たち。しかし、現実的には短い時間で「ママの肩や腰への負荷」が気になってしまうことや、「装着が手間取ること」、
「首すわり前の赤ちゃんの状態が心配」などの困りごとも抱えていることも明らかになりました。 

アップリカでは、抱っこがもっと楽しくなって、赤ちゃんとママが笑顔になれるようにとの想いから開発した抱っ
こひも「コアラ」を販売しています。今回の調査は、7 月 27 日が「コアラの日」という記念日であることを踏まえ、
この機会に、赤ちゃんが大好きな「抱っこ」についてイマドキのママの意識を調査・発表した次第です。今回のママ
たちの声を受け止め、ママたちがもっと楽しく育児ができるよう、ものづくりに生かしてまいります。 

ご参考 

【赤ちゃんとママのさらなる笑顔のためにーアップリカの最新抱っこひも「コアラ」】 

アップリカ・チルドレンズプロダクツ合同会社は、2018年 7月上旬から全国のベビー用品専門
店・百貨店・ネットショップなどで新製品抱っこひも「コアラ」を販売しています。 

抱っこひも「コアラ」は、6カ月程の間、 赤ちゃんがママのおなかの袋で大切に育てられる「コ
アラの子育て」に着想して、抱っこがもっと楽しくなって、赤ちゃんとママが笑顔になれるよう
にとの想いから生まれた抱っこひもです。 

 

「簡単」「快適」「安心」を実現する 3 つの新しい機能が充実。アップリカ独自の「ペタル（花

びら）構造」で、サッと着けてスッと抱っこが可能になり、より「簡単」に。汗をかきやすい赤

ちゃんには大きな通気窓「メッシュウィンドウ」、簡単に股幅調整ができて自然な脚の形が保てる 

抱っこひもを使用して抱っこをする時、どれくらいの時間が経つと疲れを感じ始めますか？（SA、n=317)
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全体 33.6% 17.6% 19.7% 51.2% 19.7% 6.1% 14.2%
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～4か月 53.7% 27.8% 29.6% 38.9% 42.6% 5.6% 14.8%
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「あしらくサポート」（特許申請中）を採用し、より「快適」に。肩にフィットする独自の「もっちり肩パッド」や

「腰パッド」など、体への負担を軽減する工夫でママも「快適」に。 

 

さらに、従来の抱っこのしかたに加え、首すわり前の赤ちゃんへのママの自然な横抱っこを再現した “ママうで

抱っこ”スタイルにこだわり、「安心」を実現。赤ちゃんとアイコンタクトがいつでも取れるのでさらに安心です。 

 

イマドキのママが「絆」や「一緒に楽しむこと」を重視する「ミレニアル世代」であることも踏まえ、ママと赤ち

ゃんが抱っこを楽しめて笑顔になれる、「コアラ・スマイル」を増やすことを目指しています。 

 

ベーシックな「コアラ」とオールメッシュの「コアラ メッシュプラス」の 2 タイプ、全 5 色。「コアラ メッシュ

プラス」は、全体がメッシュ素材でできているため、快適性がさらに強化されています。 

 

 

■製品情報 

製品名 コアラ 

発売 2018年 7 月上旬 

カラー  

 

 

 

ネイビー／ブルーグレー 

メーカー希望小売価格 20,000 円(税込 21,600 円) 

使用期間 新生児 0 カ月～36カ月(体重 15kgまで) 

サイズ(㎝) 腰ベルトサイズ 70cm～120㎝（パパ・ママ兼用）※身長や体型によって装着できない場合もあります 

製品名 コアラ メッシュプラス 

発売 2018年 7 月上旬 

カラー  

 

 

 

ブラックオニキス／ネイビーアイリス／サンドベージュ 

メーカー希望小売価格 22,000 円(税込 23,760 円) 

使用期間 新生児 0 カ月～36カ月(体重 15kgまで) 

サイズ(㎝) 腰ベルトサイズ 70cm～120㎝（パパ・ママ兼用 ※身長や体型によって装着できない場合もあります 

製品情報 URL 

https://www.aprica.jp/products/sling/koala/ 

 

■ミレニアル世代ママに向けたスペシャル動画サイトも制作。リンクや URL の記載もぜひお願いします。 
・抱っこが大好きな赤ちゃんをいっぱい抱っこしてあげたい。抱っこがもっと楽しくなる抱っこひも「コアラ」を紹
介するスペシャル動画サイト： 
https://www.aprica.jp/products/sling/koala/ 

・YouTube :https://youtu.be/Bx7OqxyG-fE 
【本件に関する報道関係の方からのお問い合わせ先】 

  
アップリカ・チルドレンズプロダクツ合同会社 お客様サポートセンター 
TEL：0120-415-814 受付時間：AM10:00～PM5:00（土、日、祝日、弊社所定休日を除く） 


